



В Гатчинском районе мужчина признан виновным в убийстве сожительницы



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 55-летнему Валерию Журавлеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство). Следствием и судом установлено, что в ночь с 27 на 28 января 2014 Журавлев и его сожительница находились у себя в квартире, на одной из улиц города Гатчина. В ходе совместного распития спиртных напитков между ними произошел очередной конфликт на бытовой почве, в ходе которого Журавлев жестоко избил женщину, нанеся ей многочисленные удары по голове, а также удар ножом в грудь потерпевшей. От полученных телесных повреждений женщина скончалась на месте происшествия. По ходатайству следствия, судом в отношении Журавлева была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Следователи установили, что ранее Журавлев неоднократно привлекался к уголовной ответственности, в том числе за совершение особо тяжкого преступления (ч. 4 ст. 111 УК РФ - умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего). Помимо этого, в 2010 году Журавлев был осужден за совершение целого ряда преступлений в отношении погибшей женщины (оскорбление, нанесение побоев, угроза убийством) и приговорен к 3,5 годам лишения свободы, однако в ноябре 2012 года он был освобожден условно-досрочно, после чего вновь стал проживать совместно с потерпевшей. Приговором суда Журавлеву назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 9 лет, с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима.

10 Октября 2014

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/797436>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области
